
第３１回　ぎゅっと1日で学ぶ！ロジスティクス初級者講座アンケート

１．今回のセミナーで良かった点、悪かった点を６段階で評価して下さい。
①会場 5.7

②進⾏ 5.8

③講師の話し方 5.8

④講座の配布資料 5.5

⑤講義の内容 5.8

⑥全体評価 5.7

２．今回のセミナーで印象に残った内容、学べたことをお聞かせください。
①資料が読みやすく、かつ理解しやすいものとなっている
②去年から物流に関わる業務を行ってきたが、専門的な知識や用語、DC,TCから
 倉庫業者さんが使う現場の用語、作業の流れを理解せずに仕事をしてきていたが、
 今日1日で基礎的な知見をつけることができた。
③始めてきた場所でしたが、分かりやすかったです。
④分かりやすい説明をしていただき助かりました。
⑤画面と手元の資料が同じで分かりやすかったです。
⑥無知でも分かる内容でした。
⑦物流業界について無知でしたので、基本のことから最近のホットな話題、
 今後仕事をしていく上で知るべき言葉などを分かりやすく説明していただき
 学びが多いセミナーでした。
⑧物流の仕組みの大枠だけでなく、用語の意味からしっかり学ぶことができ
 ⾃⼰成⻑につながりました。
⑨物流の業界が初めてでしたので、それぞれをカテゴリ別にていねいに紹介して
 いただけて、分かりやすかったです。現状の問題、持っていなければならない意識
 を明確に持つことができました。
⑩物流業界の基礎から今の状況まで、幅広くお話しを聞けた。特に、10年前から
 情報システムを用いた業務が始まっていたことが印象に残った。
⑪全体に俯瞰して学べた。現場で耳にするが今さら聞けない用語の意味が
 理解できた。
⑫駅からのアクセスが良かったです
⑬全体的にまとまっていて分かりやすかったです
⑭ポイントを重点的に教えていただきました。
⑮動画を見ながらだったので、具体的に理解できました

5.7

5.8 5.8

5.5

5.8

5.7

5.3

5.4

5.5

5.6

5.7

5.8

5.9

セミナーの良かった点・悪かった点

会場 進行 話し方 資料 内容 全体



⑯内容量の多い、濃い講義でした
⑰参加してとても良かったです。
⑱物流の「骨格」を体系的に理解できました。
 学んだ内容を社内でも還元していきたいです。

３．今後開催してほしいセミナーのテーマ
②報連相（ほうれんそう）の仕方
③社員間コミュニケーション
④運送・物流現場環境改善方法（５S（整理・整頓・清掃・清潔・しつけ）など
⑤現場業務評価
⑥人事考課
⑦新人採用の方法と方針
⑧中途採用者の教育方法
⑨海外展開方法
⑩コスト削減の方法
⑫冷凍・冷蔵倉庫を含めた物流業界のトレンドについて
⑫24年問題に対する今後の社会のあり方、影響が出てからどうするのか等

４．今回のセミナーの全体的な感想やご意見
①大変勉強になりました。
②分かりやすく教えていただきありがとうございました。
 お菓子もありがとうございます。帰ってから復習し、業務に活かしたいと
 思います。
③物流管理部に来て5カ月しか経っておらずわからないことがたくさん
 あったのですが、本日の講義でこれまで疑問に思っていたことが
 分かってとても楽しかったです。本日は、ありがとうございました。
④講義内容もそれ以外も様々な考え、実例を学ぶことが出来
 とても勉強になりました。
⑤業界へのイメージがより鮮明になった。私たちが考えるべき課題
 今後の焦点などを知ることができた。本日はありがとうございました。
⑥貴重な機会をありがとうございました。


